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Actividades para 7° grado Matem atica

“Crucigrama geomeétrico”

e
Q

;> [ [ [ ]

|

: /
() OII1

™

\__

éyxuujiz>

CUBO — CONO — CILINDRO — TRIANGULO — ARISTAS — ESFERA —
RECTANGULO — ROMBO — PENTAGONO - PARALELEPIPEDO -
HEPTAGONO — HEXAGONO — DECAGONO - PIRAMIDE -
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Actividades para 7° qrado Matem atica

“Multiplos y divisores”
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Actividades para 7° grado Matem atica

“Tangram”

e Realizar dibujos teniendo en cuenta las siete figuras y los
ejemplos dados
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Actividades para 7° grado Matem atica

“Potencias”

e Sigue el camino de las piedras solo en los resultados par

e Resolver:
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¥/ Goblerno de la Provincia de Santago del Estero

Actividades para 7° grado Matem atica

“Como resolver situaciones problematicas”

e Observa el siguiente ejemplo:

e Luego con los datos numéricos, crea una situacion
problematica y resolverla paso a paso

= ORGANIZO LA INFORMACION

@ Leo el enunciado.

La numeraciéon de los dorsales de los corre-
dores del colegio Fresneda que han quedado
finalistas cumplen estas tres condiciones:

1. El nimero de cada dorsal tiene tres cifras.
2. Todos los nimeros son mayores que 400.
3. La suma de las cifras de cada nimero es 8.

Con estos datos, calcula cuantos corredores
quedaron finalistas en la carrera.

@ Busco de forma ordenada los niimeros que cumplen las tres condiciones.
a) Numeros que empiezan por 4 — 404 - 440 - 413 - 431 - 422 — Total: 5
b) Nimeros que empiezan por 5 — 503 - 530 - 512 - 521 — Total: 4
¢) Nimeros que empiezan por 6 — 602 - 620 - 611 — Total: 3
d) Nimeros que empiezan por 7 — 701 - 710 — Total: 2
e) Nimeros que empiezan por 8 — 800 — Total: 1

9 Calculo la cantidad de niumeros totales.
5+4+3+2+1=15

@ Escribo la solucién.

Han quedado finalistas 15 corredores.




